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Raportul anual privind acțiunile de responsabilitate socială cu natură de 

sponsorizare/mecenat pentru anul 2023 

 

Ianuarie 2024 

 

 

Responsabilitatea socială reprezintă pentru ROMGAZ o cultură de afaceri care, în acord cu strategia de 

dezvoltare a companiei, include etica de afaceri, echitatea economică şi socială, tehnologii care nu 

dăunează mediului ambient, tratarea justă a forţei de muncă, relaţii transparente cu autorităţile publice, 

integritatea morală şi investiţii în comunitate.  

 

ROMGAZ este receptivă la iniţiativele părţilor interesate orientate spre armonizarea eforturilor de 

îmbunătăţire a calităţii vieţii şi bunăstării generaţiilor prezente şi viitoare, şi acordă susţinere 

financiară/sponsorizare parțială sau totală a unor acțiuni și inițiative din următoarele domenii principale de 

interes pentru comunitate: educație, social, sport, sănătate, mediu înconjurător.  

 

Activităţile desfăşurate de ROMGAZ în domeniul responsabilităţii sociale sunt realizate în mod voluntar, 

dincolo de responsabilităţile ce revin din perspectiva legală, compania fiind conştientă de rolul pe care îl 

joacă în societate.  

 

Prin susținerea financiară/sponsorizare parțială sau totală a unor acțiuni și inițiative, în limita resurselor 

financiare bugetate, ROMGAZ a dovedit o atitudine pro activă în domeniul responsabilității sociale și a sporit 

gradul de conștientizare a părților implicate cu privire la importanța și beneficiile aplicării responsabilității 

sociale.  

 

În anul 2023, ROMGAZ a susținut, parțial sau total, acțiuni și inițiative pe domeniile prevăzute de O.U.G. 

nr. 2/2015, cu încadrarea în prevederile bugetare, după cum urmează:  

lei 

Cheltuieli cu sponsorizarea potrivit OUG nr. 2/2015, din care: Realizări 2023 

Sponsorizări în domeniile medical și sănătate (art. XIV lit. a) 11.371.732 

Sponsorizări în domeniile educație, învățământ, social și sport (art. XIV lit. b), 

din care: 
12.306.028 

        ▪   pentru cluburi sportive 5.297.550 

Sponsorizări pentru alte acțiuni și activități (art. XIV lit. c) 2.911.367 

Total sponsorizări 26.589.127 

 

Prezentăm în cele ce urmează principalele proiecte din fiecare categorie de sponsorizări prevăzută în 

O.U.G. nr. 2/2015, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi alte măsuri. 
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➢ Proiecte și acțiuni sponsorizate, inițiative de responsabilitate socială în domeniile: 

medical, sănătate, tratamente și intervenții medicale 

ROMGAZ își asumă responsabilitatea socială drept pilon esențial al strategiei de dezvoltare și depune toate 

eforturile de a contribui la îmbunătățirea calității vieții comunităților în care își desfășoară activitatea, fără 

a exclude extinderea zonei de intervenție. Susținem sistemul de sănătate din România și ne asumăm rolul 

de a fi alături de instituțiile medicale și de personalul medical care depun eforturi susținute în îngrijirea 

sănătății cetățenilor, oferind prin acțiunile noastre acces la servicii de sănătate la cele mai înalte standarde 

de funcționare în beneficiul generațiilor prezente și viitoare. 

▪ Spitalul Municipal Mediaș 

Spitalul Municipal Mediaș este un spital cu 375 de paturi de spitalizare care deservește zona de Nord a 

județului Sibiu având arondată o populație în jurul a 120.000 persoane. Populația municipiului Mediaș este 

de aproximativ 50.000 locuitori, peste 50% din adresabilitate provenind din regiune, în special din zona 

rurală.  

Unitatea medicală depune constant eforturi de îmbunătățire şi modernizare a condițiilor în care personalul 

medical își desfășoară activitatea, tratând cu prioritate exigența actului medical cu scopul de a asigura 

beneficiarilor condiții optime de investigare medicală şi tratament, motiv pentru care ROMGAZ a susținut 

de-a lungul timpului eforturile de modernizare și creștere a eficienței energetice a Spitalului Municipal 

Mediaș prin utilizarea de energie provenită din surse regenerabile, fiind folosite foraje geotermale cu pompe 

de căldură și panouri solare, a contribuit la refacerea hidroizolației și a structurii parcării pentru salvări, la 

renovarea secției de obstetrică ginecologie şi dotarea cu un ecograf 4D pentru secția obstetrică ginecologie. 

ROMGAZ a răspuns nevoii de a dota spitalul cu un aparat computer tomograf și un aparat Rx diagnostic mobil 

pentru radiologie şi dotarea salonului ATI cu aparatură medicală specifică, a contribuit la reabilitarea și 

modernizarea compartimentului de recuperare medicală din cadrul spitalului și la dotarea acestuia cu 

aparatură medicală specifică, a susținut dotarea secției de chirurgie din cadrul spitalului cu aparatură 

medicală adecvată, a contribuit la instalarea unui lift în cadrul Policlinicii, care să permită accesul și 

transportul pacienților cât și a materialelor necesare pentru secțiile clădirii interne a unității medicale. 

În cursul anului 2023 compania a acordat sprijin financiar pentru proiectele: 

- „Reabilitare compartiment nou-născuți” 

Proiectul a vizat reabilitarea Compartimentului Nou-Născuți din cadrul Spitalului Mediaș şi dotarea acestuia 

cu aparatură medicală pentru a asigura micilor pacienți cele mai bune condiții spitalicești de intervenție și 

tratament, fiind înlocuită aparatura veche și uzată fizic cu aparatură modernă, specifică, în scopul 

practicării actului medical la standarde de înaltă calitate. 

Beneficii pentru comunitate: Creșterea calității actului medical prin posibilitatea îngrijirii nou-născuților 

în condiții medicale performante, adecvate necesității și vârstei fragede a micilor pacienți. 

▪ Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu 

Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu este o unitate sanitară cu paturi, de utilitate publică, cu 

personalitate juridică, cu rol în asigurarea de servicii medicale preventive, curative, de recuperare şi 

paliative şi care asigură condițiile necesare pentru îmbunătățirea stării de sănătate a populației. În cadrul 

unității sanitare sunt deserviți pacienții întregului județ, precum şi pacienți din județe limitrofe. 

Preocuparea permanentă a spitalului este de a acorda servicii medicale de înaltă calitate, în conformitate 

cu normele şi reglementările legale în vigoare. Prin urmare, toate eforturile SCJU Sibiu sunt direcționate 

către realizarea misiunii instituției: asigurarea şi menținerea stării de sănătate a populației printr-o 

activitate medicală de calitate, în condiții adecvate.  

ROMGAZ a contribuit în ultimii ani activ la susținerea proiectelor de modernizare a spitalului, cum ar fi spre 

exemplu extinderea și dotarea Secției Clinice Anestezie -Terapie Intensivă pentru menținerea în stare 
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optimă de funcționare a aparatului RMN și a angiografului din cadrul CVASIC, pentru îmbunătățirea 

gestionării cazurilor de intubație dificilă din cadrul secției ATI prin achiziția unui video-laringoscop și 

suplimentarea aparaturii de ventilație non-invazivă existente, extinderea rețelei electrice şi modernizarea 

celei existente pentru Unitatea de Supraveghere şi Tratament a Pacienților Cardiaci Critici (USTACC), în 

acest compartiment fiind supravegheați şi tratați pacienții cu boli cardiovasculare care au debutat brusc şi 

a căror evoluție imediată poate conduce la deces, dar şi pacienți cu afecțiuni cardiovasculare cronice a 

căror evoluție se agravează brusc şi prezintă risc imediat de deces. De asemenea a contribuit la dotarea cu 

echipamente de ultimă generație pentru resuscitarea cardiovasculară avansată și echipamente mobile de 

diagnosticare şi urmărire a evoluției afecțiunilor. 

În anul 2023 a fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Îmbunătățirea condițiilor de spitalizare şi creșterea calității actului medical prin realizarea de 

reparații finisaje la clădirea Spital Nou (arhitectură etajele I-V) din cadrul Spitalului Clinic Județean 

de Urgență Sibiu” 

Proiectul a vizat îmbunătățirea condițiilor medicale la clădirea Spitalul Nou din cadrul Spitalului Clinic 

Județean de Urgență Sibiu, astfel fiind necesare intervenții mai ample de reparații: zugrăveli, tencuieli, 

obiecte sanitare, tâmplărie interioară, instalații etc. Lucrările au vizat secțiile de Cardiologie, USTACC, 

CVASIC, Radiologie, Medicină nucleară, Obstetrică Ginecologie, Diabet, Neonatologie, Laboratoare de 

analize, Farmacie, Bloc Alimentar, Spălătorie, dar și refacerea finisajelor interioare în secții şi în spații din 

cadrul clădirii Spital Nou pentru oferirea de condiții optime desfășurării actului medical. 

Beneficii pentru comunitate: Creșterea considerabilă a calității serviciilor medicale acordate pacienților, 

asigurarea şi menținerea capacității spitalului județean de a oferi servicii medicale de calitate pacienților, 

crearea unor condiții decente pentru personalul medical şi pentru pacienți. Calitatea serviciilor medicale 

este un principiu din ce în ce mai important în domeniul sănătății şi gradul de informare al pacienților, 

concomitent cu progresele tehnologice şi terapeutice, crește constant, de aceea este important ca orice 

unitate medicală să asigure pacienților servicii medicale în condiții de eficacitate şi eficiență, să garanteze 

continuitatea îngrijirilor şi să asigure dotările necesare practicării actului medical la standarde ridicate. 

▪ Spitalul Clinic de Urgență "Bagdasar-Arseni", București 

Spitalul Clinic de Urgență Bagdasar-Arseni reprezintă una dintre cele mai importante instituții sanitare din 

România datorită specificului său de acordare de îngrijiri medicale în urgențe neuro-chirurgicale. 

În perioada 2020-2021 s-a desfășurat proiectul ”Construcție şi dotare Unitate Primiri Urgențe a Spitalului 

Clinic de Urgență Bagdasar-Arseni”, dată în funcțiune în anul 2021, în care se acordă îngrijiri medicale unui 

număr de 1800 pacienți/lună. Spitalul Clinic de Urgență „Bagdasar – Arseni” este cea mai mare Clinică de 

Neurochirurgie din România (263 paturi) ce abordează întreagă patologie traumatică, tumorală, vasculară, 

malformativă, craniană, degenerativă și spinală. Unitatea medicală se menține ca centru de referință 

națională în domeniile: neurochirurgie pediatrică, chirurgie spinală, chirurgie hipofizară prin abord 

transfenoidal, chirurgia epilepsiei, cercetare fundamentală în neuroștiințe şi recuperare neuromusculară, 

practicând o abordare pluridisciplinară, în conformitate cu cele mai noi strategii de diagnostic și tratament. 

Spitalul este de asemenea un puternic centru de învățământ pentru personalul medical şi un important 

centru de cercetare științifică medicală. 

ROMGAZ a susținut proiectul de dotare a secției ATI – extensie a Centrului de Excelență cu echipamente 

medicale, aparate ventilație mecanică și pompe de perfuzie pentru seringi, pentru a putea asigura condițiile 

necesare tratării pacienților în condiții optime. 

 

A fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Soluție integrată de îngrijire şi monitorizare centralizată a pacienților spitalizați” 

Scopul proiectului a constat în implementarea sistemului integrat de îngrijire şi monitorizare a pacienților 

spitalizați pentru secțiile Neurochirurgie I, II, III, IV, V şi Cardiologie. Astfel, au fost achiziționate 
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următoarele echipamente: stații centrale de monitorizare, monitoare funcții vitale înaltă performanță, 

standard, wireless, transport, defibrilatoare cu pacemaker extern, aparate EKG etc. 

Beneficii pentru comunitate: Furnizarea de servicii medicale performante pentru un număr cât mai mare  

de pacienți cu afecțiuni din sfera neurochirurgiei, neurochirurgiei pediatrice, chirurgiei spinale, chirurgiei 

hipofizare prin abord transfenoidal, chirurgiei epilepsiei şi recuperare neuromusculară care necesită 

asistență medicală și creșterea vitezei de reacție şi intervenție în vederea îndepărtării riscurilor şi 

amenințărilor asupra sănătății pacienților.  

▪ Spitalul Clinic Dr. I. Cantacuzino, București 

Spitalul Clinic Dr. I. Cantacuzino este o unitate sanitară cu paturi, de utilitate publică, cu personalitate 

juridică, ce furnizează servicii medicale, având în prezent 341 de paturi şi 12 paturi spitalizare de zi, 

acoperind 9 specialități medicale. 

Activitatea chirurgicală a continuat să se dezvolte semnalându-se următoarele aspecte pozitive: 

- creșterea ponderii intervențiilor oncologice pe secția de chirurgie generală II — cca 50% din 

internările pe această secție fiind cazuri oncologice; 

- intervențiile chirurgicale în sfera hepatobiliopancreatică s-au menținut la un număr ridicat, fiind 

printre primele centre din țară ca număr de cazuri pe această patologie; 

- a crescut numărul intervențiilor de endoscopie intervențională, fiind al III-lea centru din țară ca 

număr de proceduri; 

- în paralel cu creșterea numărului de cazuri, a crescut şi procentul intervențiilor pe cale minim 

invazivă, în special pentru neoplazia de colon şi rect, toate cazurile oncologice au fost tratate 

conform ghidurilor europene ESMO, decizia de tratament fiind luată în cadrul comisiei oncologice. 

A fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Achiziție de materiale consumabile şi dispozitive pentru secțiile de chirurgie şi gastroenterologie” 

Proiectul a vizat achiziția de materiale sanitare, consumabile după cum urmează: fire de sutură, pense de 

disecție şi sigilare pentru chirurgia laparoscopică, kit de stentare a pacientului icteric pentru 

gastroenterologie, staplere circulare pentru chirurgia colorectală laparoscopică şi staplere circulare şi TA 

pentru chirurgia colorectală deschisă şi laparoscopică. 

Beneficii pentru comunitate: Creșterea calității îngrijirilor şi a eficientizării modului în care se realizează 

accesul Ia serviciile medicale oferite pentru toate categoriile de cetățeni, creșterea adresabilității 

bolnavilor la serviciile oferite de spital, creșterea gradului de confort şi siguranță a pacientului prin 

asigurarea unor condiții optime de investigații medicale şi tratament.  

▪ Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov 

Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov este cea mai mare şi cea mai importantă unitate medicală din 

județul Ilfov. Este o unitate sanitară publică cu personalitate juridică, care se află în proprietatea publică 

a județului Ilfov şi în administrarea Consiliului Județean Ilfov, coordonat de Ministerul Sănătății din 

perspectivă medicală. Unitatea furnizează servicii medicale spitalicești, asigură condiții de investigații 

medicale, tratament, cazare, igienă, alimentație şi de prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale, 

conform normelor aprobate prin ordinul ministrului sănătății, fiind un spital clasificat în categoria III. 

Spitalul tratează, în medie, peste 70.000 de pacienți anual. De asemenea, din numărul total de pacienți, 

aproximativ 33% sunt din județul Ilfov, ceilalți fiind din București şi din alte județe vecine. 

 

A fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Dotare sală de operație multidisciplinară de chirurgie minim invazivă, aferentă blocului operator al 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Ilfov” 
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Proiectul a avut ca scop dotarea sălii de operație multidisciplinară de chirurgie minim invazivă, aferentă 

blocului operator al Spitalului Clinic Județean de Urgență Ilfov pentru creșterea eficienței funcționării 

blocului operator prin tratarea unui număr cât mai mare de cazuri ale pacienților. 

Beneficii pentru comunitate: Chirurgia minim invazivă permite integrarea socio-economică rapidă, 

scăderea duratei de spitalizare, cât şi scăderea ratei complicațiilor post operatorii, fiind o metodă modernă 

de tratament chirurgical. 

▪ Spitalul Municipal Orșova 

Spitalul Municipal Orșova este un important furnizor de servicii de îngrijire a sănătății pentru populația din 

județele Mehedinți, Caraș-Severin și Gorj. Spitalul deservește o populație de aproximativ 40.000 de 

locuitori, preponderent rurală. Spitalul Municipal Orșova a fost decorat de către Președintele României cu 

Ordinul "Meritul Sanitar" în grad de "Cavaler” prin Decretul nr. 205/05.04.2019 în semn de apreciere pentru 

importanta activitate de asistență medicală, precum și pentru rezultatele obținute în perfecționarea actului 

medical. În anul 2021, prin Decretul nr. 1168, Președintele României a acordat Ordinul “Meritul Sanitar în 

grad de Ofițer” doamnei dr. Iuga Adi-Claudia, șefa Compartimentului de Terapie Intensivă din cadrul 

Spitalului Municipal Orșova, pentru PROFESIONALISMUL, DĂRUIREA, CURAJUL ȘI SOLIDARITATEA manifestate 

în contextul măsurilor de combatere a pandemiei de COVID-19.A fost acordat sprijin financiar pentru 

proiectul: 

- „Reabilitare Spații, Instalare, Manipulare, Punere în funcțiune aparat IRM (RMN)” 

Obiectivul proiectului a constat în reabilitarea şi modernizarea spațiului pentru facilitatea montării unui 

aparat RMN prin lucrări de reabilitare Ia placa radier, alimentare cu energie electrică, lucrări de reabilitare 

a spațiilor adiacente încăperii RMN, amenajare a spațiilor tehnice (Cameră Comandă, Cameră Tehnică, 

Cameră Pregătire Pacient), lucrări de manipulare, instalare și punere în funcțiune aparat. 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătățirea și diversificarea serviciilor medicale prin înființarea unui 

compartiment RMN în cadrul Spitalului Municipal Orșova, facilitează prestarea de servicii medicale de înaltă 

tehnologie pentru locuitorii din Municipiul Orșova, locuitorii din zonele limitrofe care acoperă 4 județe, 

respectiv Mehedinți, Caraș-Severin, Dolj și Gorj. 

▪ Oraşul Cisnădie, jud. Sibiu 

Primăria orașului Cisnădie își desfășoară activitatea în temeiul Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019, cu modificările și completările ulterioare. Spitalul orășenesc este un spital de tip general care are 

în structura sa următoarele specialități: medicină internă, neurologie, cardiologie, pediatrie, obstetrică 

ginecologie, chirurgie generală, ORL, endocrinologie, psihiatrie, ATI, având în prezent în structura 

organizatorică un număr de 72 de paturi, iar din perspectiva compartimentării și dotărilor, a dificultăților 

întâmpinate în desfășurarea activităților medicale și pentru creșterea calității actului medical, se impune 

realizarea unui bloc operator. 

A fost acordat sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Amenajare bloc operator prin construirea şi amenajarea unei săli de intervenții şi modernizarea unor 

spații medicale existente, cu funcțiunile şi dotările aferente, în cadrul Spitalului Orășenesc Cisnădie” 

Proiectul a avut ca obiectiv crearea și amenajarea unui bloc operator prin construirea și amenajarea unei 

săli de intervenții și modernizarea unor spații medicale existente: ATI, sala preoperatorie și alte destinații, 

în vederea conformării acestora cu normativele în vigoare referitoare Ia fluxurile medicale, igienă și  

siguranță în exploatare, fiind primul bloc operator construit în cadrul Spitalului Orășenesc Cisnădie. 

Beneficii pentru comunitate: Dezvoltarea serviciilor medicale și accesibilitate ușoară pentru populația din 

zonă, aproximativ 70.000 mii de locuitori, beneficiari ai proiectului. 
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▪ Asociația Împreună Pentru Sănătate, Sibiu 

Asociația a fost înființată în anul 2021 de către 6 membri fondatori care au activat sau activează în cadrul 

sistemului de sănătate şi care, cunoscând realitățile şi nevoile stringente ale unităților sanitare cu paturi, 

şi-au propus să faciliteze procesul de dezvoltare a serviciilor medicale acordate populației. Astfel, scopul 

Asociației este atragerea de fonduri bănești şi bunuri materiale în vederea susținerii activității Spitalului 

Clinic Județean de Urgență Sibiu la nivelul infrastructurii şi resurselor umane. 

Sprijin financiar pentru proiectele: 

- „Îmbunătățirea condițiilor de spitalizare şi creșterea calității actului medical prin realizarea de 

reparații finisaje şi instalații la clădirea Spital Nou din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență 

Sibiu" 

     Proiectul a vizat îmbunătățirea condițiilor desfășurării actului medical  prin efectuarea lucrărilor de 

construcție şi instalații, sanitare, canalizare, de utilizare a gazelor naturale la clădirea Spital Nou din cadrul 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu. 

- „Achiziția de echipamente medicale pentru secțiile clinice: Neurochirurgie, ATI 1 şi Compartiment ATI 

Neurologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență  Sibiu” 

Scopul proiectului a constat în achiziția de echipamente medicale pentru secțiile clinice: Neurochirurgie, 

ATI 1 şi Compartiment ATI Neurologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență  Sibiu pentru a putea 

ține pasul cu progresele tehnologice şi pentru îmbunătățirea gestionării cazurilor în specializările 

menționate şi nu numai. Secțiile tratează un număr ridicat de pacienți și o patologie complexă, iar dotarea 

acestora va asigura creșterea calității actului operator și posibilitatea abordării unor cazuri complexe, 

oferind personalului medical opțiuni multifuncționale. 

Beneficii pentru comunitate: Asigurarea unui grad ridicat de siguranță a pacienților şi a personalului, 

contribuirea la asigurarea stării de sănătate a pacienților prin furnizarea unor servicii medicale prompte. 

▪ Asociația Spitalului de Psihiatrie "Dr. Gh. Preda" Sibiu 

Asociația Spitalului de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda" Sibiu este înființată în anul 2010, fiind formată din 

medici, psihologi, personal sanitar, asistente sociale, economiști și consilieri juridici. În cadrul asociației 

activează voluntari, studenți la Facultatea de Științe Socio-Umane, departamentul Psihologie și 

departamentul Sociologie, Resurse umane și Asistență socială, precum și de Ia Facultatea de medicină, 

ambele facultăți fiind din cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu. 

Misiunea asociației este de a îmbunătăți calitatea vieții pacienților care suferă de tulburări psihice și a 

îngrijirilor de sănătate acordate acestora, prin dotarea Spitalului Clinic de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda" 

Sibiu cu echipamente și aparatură medicală, modernizarea structurilor spitalului, pregătirea profesională a 

angajaților, promovarea sănătății mintale, organizarea de activități de terapie ocupațională, dezvoltarea 

abilităților personale și sociale ale pacienților, precum și organizarea de activități educative și 

recreaționale, cu sprijinul voluntarilor. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Utilizarea Spectroscopiei în infraroșu apropiat (fNIRS) în Cercetarea Biomarkerilor din Tulburările 

Psihiatrice" 

Proiectul a vizat achiziționarea unui aparat fNIRS, necesar pentru investigarea pacienților care suferă de 

tulburări psihice, fiind esențial în obținerea unei înțelegeri mai profunde a activității creierului uman, în 

diferite tulburări psihiatrice și pentru identificarea unor potențiali biomarkeri în domeniul psihiatriei, care 

ar putea servi drept ghid în abordarea tratamentelor sau în prognosticul terapeutic. 
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Beneficii pentru comunitate: Îmbunătățirea calității vieții pacienților, indiferent de vârstă, prin 

configurarea unor tratamente bazate pe caracteristici individuale, creșterea preciziei diagnosticării şi după 

terminarea proiectului. 

▪ Asociația „Sus Inima”, Sibiu 

Asociația „Sus Inima” este o organizație de caritate non-guvernamentală, înființată în Sibiu, în scopul 

sprijinirii persoanelor afectate de cancer, a persoanelor aflate în situații de risc social, care necesită ajutor 

pentru prevenirea degradării fizice, sociale și spirituale, indiferent de gradul lor de instruire, pregătire sau 

cultură. Asociația oferă ajutor interdisciplinar de specialitate persoanelor cu afecțiuni oncologice, cât și 

familiilor și îngrijitorilor acestora, în vederea dezvoltării unei vieți independente ante/post tratament. 

ROMGAZ a susținut proiectul: 

- „Sus Inima - Prima platformă de suport oncologic din România” 

Proiectul a vizat identificarea spațiilor CSO din Timișoara şi București pentru închirierea, dotarea şi 

echiparea acestora conform necesității locale, angajarea personalului necesar derulării activității, 

deschiderea CSO Sibiu, Timișoara, București, a Casei SUS Inima Timișoara, realizarea de campanii naționale 

şi materiale promoționale şi informative legate de activitatea CSI şi CSO. 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătățirea condițiilor de îngrijire, a standardului de calitate a vieții și 

asigurarea unui grad ridicat de confort al persoanelor cu afecțiuni oncologice. 

▪ Asociaţia Pronutriţie Târgu Mureş, jud. Mureş 

Scopul principal al Asociației Pronutriţie Târgu Mureş este de a promova și dezvolta un stil de viață sănătos 

printr-o alimentație corectă și echilibrată. 

Printre obiectivele asociației se pot enumera următoarele: 

o efectuarea de studii, cercetări privind alimentația sănătoasă; 

o informarea, educarea și mobilizarea copiilor, tinerilor, adulților, vârstnicilor, pentru un stil de 

viață sănătos, bazat pe o nutriție echilibrată și pe mișcare; 

o derularea de programe cu scop informativ, educativ, științific și terapeutic; 

o colectarea de sponsorizări și donații, precum și venituri din reclamă și publicitate, realizate în 

domeniul cercetării, sănătății; 

o organizarea de activități caritabile, acțiuni ocazionale precum evenimente de strângere de fonduri 

cu taxă de participare, serbări, tombole, conferințe. 

ROMGAZ a susținut financiar proiectul: 

- „Un start în viață optim pentru copilul tău” 

Proiectul a vizat informarea cadrelor medicale şi a părinților cu privire la modul de desfășurare a întregului 

proces de analizare a florei intestinale a nou născuților prin cezariană, de la recoltarea probei până la 

comunicarea rezultatelor şi analizarea datelor biostatistice, testarea compoziției florei intestinale a nou 

născuților prin cezariană fiind o măsură de prevenție foarte importantă pentru sănătatea şi dezvoltarea 

armonioasă a copiilor. Astfel, scopul proiectul este aducerea în vizorul părinților din România a nevoii de 

testare timpurie pentru a putea preveni bolile cronice şi cancerul utilizând metode de diagnostic molecular 

avansate precum testarea nutrigenomică şi testarea florei intestinale ca metode intervenționale. 

Beneficii pentru comunitate: Conștientizarea importanței testării pentru a putea preveni bolile, 

promovarea unui stil de viață sănătos, promovarea alimentației corecte şi echilibrate. 
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▪ Asociația pentru Urgențe Medicale Luduș, jud. Mureș 

Asociația pentru Urgențe Medicale Luduș (AUML) a fost oficial înființată la data de 24.06.2021, însă lansarea 

oficială a fost pe data de 27.11.2019 în prezența a aproximativ 150 de invitați, respectiv autorități publice 

locale, reprezentanți ai agenților economici din oraș, precum și ludușeni susținători ai acestui proiect. 

Primul proiect al asociației a constat în achiziția unui ventilator mecanic pentru pacienții critici ce pot 

ajunge în Compartimentul de Primiri Urgențe Luduș. De aici a pornit o adevărată provocare care s-a 

concretizat până în acest moment cu 18 contracte de sponsorizare făcute de AUML către Spitalul din Luduș 

și către Serviciul de ambulanță din Luduș. 

ROMGAZ a susținut financiar proiectul: 

- „Dotarea secției Fizioterapie din cadrul Spitalului Orășenesc Luduș” 

Proiectul a constat în dotarea secției Fizioterapie cu aparatura necesară îmbunătățirii, optimizării şi 

dezvoltării serviciilor medicale din cadrul Ambulatorului Recuperare, Medicină fizică şi Balneologie din 

cadrul Spitalului Orășenesc Luduș. 

Beneficii pentru comunitate: Creșterea calității actului medical, îmbunătățirea condițiilor de îngrijire a 

pacienților, facilitarea accesibilității prin creșterea numărului de terapii care se pot face în cadrul spitalului. 

▪ Institutul Național Pentru Sănătatea Mamei şi Copilului "Alessandrescu - Rusescu" București 

INSMC Alessandrescu - Rusescu este o unitate de referință în domeniul medical, aflat în subordonarea directă 

a Ministerului Sănătății, înființat în anii ’50 ca o necesitate a dezvoltării serviciilor de sănătate publică, de 

prevenție și curative pentru femeie şi copil. În prezent, oferă servicii medicale în cele 4 clinici universitare 

integrate din Institut, având rol în a fundamenta, prin evaluări și cercetări, politicile Ministerului Sănătății 

în domeniu.  

Sănătatea mamei și a copilului a constituit în permanență o preocupare a Institutului, astfel în ultimii 3 ani, 

cu sprijinul Fundației Mereu Aproape, a fost renovat, recompartimentat și dotat cu aparatură medicală 

specifică Ambulatoriul de specialitate - Pediatrie, în cadrul căruia se fac anual peste 60000 de consultații 

medicale pentru copiii din toată țara. Un alt proiect de amploare s-a desfășurat cu susținerea Fundației 

Salvați Copiii, proiect în care a fost renovat, recompartimentat și dotat cu echipamente și aparatură 

medicală Blocul de nașteri din cadrul Compartimentului Obstetrică-Ginecologie Polizu, în care anual se nasc 

peste 3000 de copii la termen și prematur. Secția Pediatrie V - (Boli Digestive) Departament Pediatrie a fost 

renovată cu ajutorul Asociației Zi de Bine! Toate aceste proiecte au crescut adresabilitatea Institutului și 

au contribuit Ia desfășurarea în condiții optime a actului medical. 

ROMGAZ a susținut financiar proiectul: 

- „Îmbunătățirea continuă pentru siguranță şi calitate în INSMC Alessandrescu - Rusescu” 

Proiectul a vizat achiziția de reactivi şi medicamente care asigură desfășurarea activității medicale a celor 

două laboratoare, în condiții optime, atât pentru Departamentul Polizu, cât şi pentru Departamentul 

Pediatrie, având un impact major favorabil în cadrul actului medical. 

Beneficii pentru comunitate: Desfășurarea activității medicale în condiții bune, fără disfuncționalități şi 

creșterea standardelor de calitate ale îngrijirilor medicale la care să aibă acces cât mai mulți copii și femei. 

▪ Institutul Oncologic Prof Dr. Alexandru Trestioreanu, București 

Institutul Oncologic ”Prof. Dr. Al. Trestioreanu” din București este instituția etalon a oncologiei românești. 

Activitatea institutului este deosebit de complexă, munca de asistență medicală oncologică, de cercetare, 

învățământ, şi formare a cadrelor de specialitate şi, de asemenea, competența specialiștilor  în rezolvarea 
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problemelor multiple şi dificile, explică prestigiul deosebit de care se bucură azi institutul în rândul 

bolnavilor, al specialiștilor, atât pe plan național, cât şi internațional. 

ROMGAZ a susținut financiar proiectul: 

- „Servicii Medicale - Sănătate” 

Scopul proiectului a constat în achiziția de dezinfectanți, materiale sanitare, materiale de curățenie, 

reactivi anatomie patologică, cât şi reactivi de laborator, acestea fiind necesare continuității activităților 

medicale şi în prevenirea apariției infecțiilor nosocomiale. Totodată, în cadrul laboratorului de anatomie 

patologică şi laboratorului de analize medicale, utilizarea reactivilor este o sursă importantă în oferirea 

rezultatelor exacte pacienților în vederea continuării tratamentelor medicale. 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătățirea calității serviciilor medicale prin tratarea unui număr cât mai 

mare de pacienți, fără alte complicații şi întârzieri. 

➢ Proiecte și acțiuni sponsorizate, inițiative de responsabilitate socială în domeniile: 

educație, învățământ, social și sport 

Implicarea ROMGAZ în proiecte sau programe de interes pentru progresul comunităților este motivată de 

dorința de a veni în întâmpinarea așteptărilor societății, susținând astfel îndeosebi proiecte care vin în 

sprijinul categoriilor vulnerabile ale populației. Educația și formarea dezvoltă capacitatea membrilor unei 

comunități de a răspunde unor provocări socioeconomice, demografice, de mediu și tehnologice, iar 

investiția eficientă în capitalul uman prin susținerea educației și formării reprezintă o componentă 

esențială. Susținerea reprezentanților comunității care dovedesc aptitudini pentru performanțe sportive, 

răspunde dorinței companiei de a investi în dezvoltarea unei comunități sănătoase, sportul conducând la 

dezvoltarea şi perfecționarea omului ca membru al societății, iar valorile pe care sportul le reprezintă devin 

instrumente esențiale de integrare socială şi educativă. 

▪ Municipiul Mediaș 

Municipiul Mediaș se implică permanent în creșterea calității procesului instructiv - educativ şi anual 

demarează proiecte de investiții în clădirile în care unitățile de învățământ își desfășoară activitatea sau 

proiecte pentru execuția unor lucrări de reparații la școli, licee și grădinițe, dotarea cu mobilier specific și 

cu aparatură necesară desfășurării actului educațional în condiții cât mai bune. De asemenea, prin Direcția 

de Asistență Socială, o structură specializată în administrarea și acordarea beneficiilor de asistență socială 

și a serviciilor sociale, asigură aplicarea politicilor sociale în domeniul protecției copilului, familiei, 

persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, precum și a altor persoane, grupuri sau comunități aflate 

în nevoie socială. 

Sprijin financiar acordat pentru proiectul:  

- „Extinderea spațiului destinat activităților didactice ale Școlii Gimnaziale „Cireșarii”, prin dotarea cu 

mobilier a 6 săli de clasă” 

În cadrul acestui proiect au fost amenajate şi dotate cu mobilier 6 săli de clasă, ceea ce a permis eliberarea 

altor spații care servesc acum drept cabinete de informatică şi științe. Astfel, extinderea activităților 

didactice în spațiile precizate duce la un impact pozitiv asupra calității actului educațional. Extinderea 

activităților în aceste spații are un impact pozitiv asupra creșterii randamentului și capacității de 

concentrare și asimilare a elevilor datorită facilitării derulării programului educațional într-un singur 

schimb, ceea ce permite elevilor desfășurarea de activități extra-curriculare, recreative, sportive sau 

remediale, cu rol deosebit în dezvoltarea fizică și mentală armonioasă a acestora. 

Beneficii pentru comunitate: Creșterea randamentului şi a capacității de concentrare şi asimilare a 

elevilor, creșterea calității procesului instructiv-educativ prin îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a 

activităților educative şi creșterea performanțelor școlare. 
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▪ Fundația "Oeconomica Timisiensis"- Asociație, jud. Timiș 

Fundația Oeconomica Timisiensis a fost înființată în 2010 cu scopul de a promova valorile culturii, științei 

și civilizației prin realizarea unui parteneriat public-privat, cu implicarea absolvenților Facultății de 

Economie și de Administrare a Afacerilor din Timișoara, a personalităților culturale, științifice și a 

reprezentanților mediului socio-economic din țară și străinătate. În activitățile Fundației participă cadre 

didactice, cercetători și studenți ai Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor din Timișoara și 

ai facultăților partenere din țară și din străinătate. 

Fundația dispune de săli multimedia și de săli de dimensiuni medii, care pot găzdui diverse evenimente 

educaționale (conferințe, workshopuri, traininguri, întâlniri aniversare etc.). Printre spațiile puse Ia 

dispoziție de Fundație pentru desfășurarea activităților este inclus și Amfiteatrul Dumitru Mareș, fiind cea 

mai mare sală din punct de vedere al capacității. 

Sprijinul financiar acordat a fost pentru proiectul:  

- „Promovarea educației economice de calitate prin modernizarea infrastructurii educaționale” 

Proiectul a avut ca obiectiv renovarea şi modernizarea Amfiteatrului Dumitru Mareș, prin lucrări de înlocuire 

parchet, instalații electrice, zugrăveli, tâmplărie etc. Beneficiarii proiectului sunt atât studenții facultății 

de Economie și Administrare a Afacerii, cât și cadrele didactice sau partenerii instituționali. Spațiul 

găzduiește printre altele și conferințe științifice cu participare internațională, conferințe profesionale, 

evenimente de tip ziua porților deschise sau alte evenimente de interes pentru comunitatea studențească. 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătățirea calității învățământului şi desfășurarea activităților (diverse 

evenimente organizate precum conferințe științifice cu participare internațională, conferințe profesionale, 

evenimente de tip ziua porților deschise) într-un cadru care să corespundă standardelor de modernizare 

actuale. 

▪ Comuna Hoghilag, jud. Sibiu 

Hoghilag este o comună în județul Sibiu, Transilvania, România, formată din satele Hoghilag (reședința), 

Prod și Valchid, având o populație de 2.123 de locuitori. De-a lungul timpului comuna s-a implicat în 

creșterea calității vieții locuitorilor, demarând proiecte de reabilitare şi modernizare a grădinițelor şi 

școlilor, de modernizare a drumurilor comunale, de renovare şi reabilitare a căminului cultural etc. Școala 

gimnazială din Hoghilag a fost în anii trecuți parțial reabilitată, însă necesită în continuare reparații și 

amenajări pentru ca cei 123 de elevi să beneficieze de condiții bune, adecvate actului educațional și în 

scopul asigurării siguranței și sănătății în exploatare a clădirii instituției școlare.  

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Reabilitare școală gimnazială Hoghilag, Comuna Hoghilag" 

Scopul proiectului a fost acela de a reabilita Școala Gimnazială Hoghilag prin lucrări de reparare şi 

amenajare a parterului, curții, terenului de sport etc.  

Beneficii pentru comunitate: Creșterea calității actului educațional prin crearea unui mediu adecvat 

pentru educația copiilor din comună. 

▪ Universitatea Lucian Blaga din Sibiu 

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu — ULBS este una dintre cele mai vechi universități din România, având 

o tradiție de peste 225 de ani. Realizarea unui proces de învățământ competitiv, corespunzător standardelor 

de calitate reglementate de Uniunea Europeană, care să permită absolvenților ULBS să dobândească 

recunoaștere academică și profesională internațională, este un obiectiv strategic al Universității sibiene. În 

cadrul Universității sunt promovate specializări unice în spațiul academic românesc, iar calificativul de grad 

de încredere ridicat recomandă ULBS ca pe o instituție puternică, implicată în creșterea calității procesului 

educațional. 
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Investițiile făcute de ULBS în cercetarea științifică, fondurile europene atrase în ultimii ani sunt destinate 

dezvoltării unui mediu educativ care creează condiții excelente de dezvoltare profesională și care poate 

oferi un suport profesionist mediului de afaceri, venind în sprijinul comunității și al dezvoltării sociale.  

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Achiziția de echipamente de specialitate utilizate de studenții Facultății de Medicină-ULB Sibiu 

(specializările de Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare, Medicină generală, Medicină dentară)" 

În cadrul proiectului s-a vizat dotarea cu echipamente de specialitate a Facultății de Medicină din cadrul 

ULB Sibiu (specializările de balneo-fiziokinetoterapie și recuperare, Medicină generală, Medicină dentară) 

necesare pentru o pregătire profesională cât mai bună a studenților. Datorită acestui proiect studenții vor 

utiliza sisteme moderne aplicate în recuperarea medicală a pacienților, în vederea combaterii dizabilității 

și în scopul reintegrării în viața familială și socio-profesională a pacienților. 

Beneficii pentru comunitate: Creșterea nivelului de pregătire a studenților din cadrul Facultății de 

Medicină, creșterea activității științifice şi de cercetare din cadrul universității și posibilitatea desfășurării 

de studii clinice și a prezentării rezultatelor în literatura de specialitate și la manifestări științifice. 

▪ Județul Sibiu 

Consiliul Județean Sibiu este autoritatea publică locală de la nivel județean care se ocupă cu asigurarea 

unei dezvoltări economice şi sociale durabile, care să ducă la creșterea nivelului de trai al populației din 

întreg județul. Consiliul Județean Sibiu a acordat o importanță deosebita creșterii competitivității 

economice a județului fiind acordat sprijin autorităților administrației publice locale pentru înființarea, 

extinderea şi promovarea parcurilor şi zonelor industriale, promovarea potențialului economic al județului 

şi a oportunităților de investiții pentru atragerea investitorilor în județ, sprijin pentru investitori, mediul 

de afaceri din județ, IMM-uri şi pentru buna cooperare între toți actorii implicați/angajați în susținerea 

competitivității socio-economice a județului, precum şi sprijin pentru crearea de noi locuri de muncă. 

Sprijin financiar acordat pentru proiectul:  

- „Modernizare centru școlar de educație incluzivă Turnu Roșu” 

Scopul proiectului a constat în modernizarea centrului școlar de educație incluzivă Turnu Roșu prin lucrări 

de reabilitare şi amenajare a incintei şi a locurilor de joacă, în vederea creșterii gradului de confort al 

elevilor. Misiunea Centrului școlar este cea de îmbunătățire a activității de învățare, instruire, cooperare, 

recuperare și protecție școlară a copiilor, elevilor, tinerilor cu cerințe educative speciale. 

- „Continuare lucrări modernizare imobil Cisnădie şi accesibilitate persoane cu dizabilităţi CIA Popoviciu 

Biertan” 

Proiectul a vizat continuarea lucrărilor de modernizare prin eficientizarea spațiului existent pentru cazarea 

persoanelor în vârstă, precum şi pentru persoanele cu dizabilități prin lucrări de reabilitare,  amenajare şi 

alte lucrări conexe care vizează instalațiile, tâmplăria, izolațiile, pardoseala, tencuielile etc. 

Beneficii pentru comunitate: Dezvoltarea armonioasă a copiilor atât din punct de vedere social, cât şi fizic, 

combaterea sedentarismului prin activități în aer liber cu caracter sportiv. Îmbunătățirea calității vieții 

persoanelor vârstnice şi persoanelor cu handicap. 

▪ Comuna Axente Sever, jud. Sibiu 

Primăria Comunei Axente Sever desfășoară în mod constant proiecte de investiții pentru diferite domenii de 

dezvoltare a comunei, de la infrastructură la învățământ, fiind realizate investiții importante în 

modernizarea străzilor și drumurilor de pe raza comunei, precum și modernizarea spațiilor în care își 

desfășoară activitatea unitățile de învățământ de pe raza comunei. 
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Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Reparații curente interioare Cămin Cultural" 

Obiectivul proiectului a constat în lucrări de reparații la Căminul Cultural Agârbiciu, acesta fiind singurul 

spațiu din localitate care poate fi utilizat pentru organizarea de evenimente socio-culturale. Astfel, au fost 

necesare următoarele lucrări: reparații tencuieli, vopsitorie interior, refacere pardoseli, renovarea 

grupurilor sanitare, diverse reparații interioare etc. 

Beneficii pentru comunitate: Asigurarea unui spațiu modern pentru desfășurarea în cele mai bune condiții 

a evenimentelor socio-culturale din comuna Agârbiciu. 

▪ Federația Română de Gimnastică Ritmică, București 

Federația Română de Gimnastică Ritmică (FRGR) este organismul de conducere al gimnasticii ritmice din 

România şi este membră a Comitetului Olimpic Român (COSR), a Federației Internaționale de Gimnastică 

(FIG) şi a Uniunii Europene de Gimnastică (UEG). Potrivit Institutului Național de Statistică, în 2019, erau 

legitimați la FRGR 464 de sportivi, 34 de antrenori, 5 instructori şi 23 de arbitri. Istoria gimnasticii ritmice 

în România a început în anul 1961, aceasta înregistrând o evoluție constantă până în prezent, astfel: 

o 1961 — Debutul competițiilor oficiale organizate de Federația Română de Gimnastică; 

o 1963 — Budapesta — primul Campionat Mondial la care participă și România; 

o 1984 — Los Angeles, Jocurile Olimpice — cele mai bune rezultate obținute de gimnastele noastre - 

Medalie de argint prin Doina Stăiculescu; 

o 1990 — Irina Deleanu obține prima medalie în cadrul unui campionat European, Ia Goteborg; 

o 1991 — În cadrul Jocurilor Olimpice de Tineret de la Bruxelles, Irina Deleanu obține pentru România 

primele medalii într-o astfel de competiție; 

o 1992 — Irina Deleanu obține prima medalie în cadrul unui Campionat Mondial, Ia Bruxelles (medalie 

de bronz ); 

o 1993 — Unul dintre cei mai importanți ani ai gimnasticii ritmice românești, România fiind gazda 

Campionatului European, care a avut Ioc la București. În cadrul acestei competiții România obține 

prima medalie în proba de ansamblu. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Campionatele Mondiale de Gimnastică Ritmică, junioare - parte a calendarului competițional al 

Federației internaționale de Gimnastică pentru anul 2023, unul dintre cele mai importante evenimente 

ale acestui organism internațional” 

Proiectul a vizat susținerea Federației Române de Gimnastică Ritmică în pregătirea pentru Campionatele 

Mondiale de Gimnastică Ritmică – junioare, unul dintre cele mai importante evenimente ale acestui organism 

internațional. 

Beneficii pentru comunitate: Sprijinirea manifestărilor sportive are efecte benefice asupra dezvoltării 

sportului de performanță şi asupra colectivității. 

▪  Federația Română de Gimnastică, București 

Federația Română de Gimnastică, cu o vechime de peste 100 de ani, este una dintre cele mai medaliate 

federații din România, coordonează activitatea de gimnastică de pe întreg teritoriul țării și răspunde de 

strategia de selecție și pregătire a sportivilor componenți ai loturilor naționale de juniori și seniori, inclusiv 

de obiectivele de performanță ale acestora. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Performanță pentru performanță” 

Proiectul ”Performanță pentru Performanță” a vizat creșterea performanțelor sportive prin investirea în 

infrastructura sportivă  şi formarea continuă a antrenorilor în scopul creșterii nivelului de performanță al 

celor 22 de antrenori din loturile naționale/olimpice de juniori și seniori cât și al celor aproximativ 200 de 
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antrenori din structurile sportive afiliate la nivel național, promovând astfel dezvoltarea sustenabilă a 

gimnasticii și îmbunătățirea performanțelor sportive în rândul practicanților.  

Beneficii pentru comunitate: Promovarea educației prin sport, promovarea dezvoltării sănătoase prin 

sport, promovarea valorilor pe care sportul de performanță le reprezintă. 

▪ Asociația ACS Mediaș 2022, Mediaș 

Asociația ACS Mediaș este un club de fotbal din România, din Mediaș, ai cărei membri fondatori sunt foști 

fotbaliști ai Clubului Gaz Metan Mediaș, club care a avut performanțe notabile la nivel național şi 

internațional. Clubul are ca principal scop promovarea mișcării fotbalistice medieșene Ia nivel local şi 

național, prin pregătirea echipelor de copii și juniori, respectiv pregătirea a peste 350 de tineri sportivi, 

precum și promovării succesive în următoarele sezoane competiționale astfel încât în anul 2024 să poată 

lua parte Ia întrecerile Ligii a II-a. 

Sprijin financiar pentru proiectele: 

- „Participarea echipelor clubului în competițiile naționale şi județene în care sunt înscrise” 

Proiectului a vizat asigurarea de echipamente sportive pentru grupele de juniori şi seniori ale clubului, 

susținerea participării la competiții pentru 250 de sportivi, asigurarea unor condiții optime de practicare a 

sportului de performanță. 

- „Continuare Program privind implementarea unui nou concept în fotbal şi participarea echipei de 

seniori şi a grupelor de juniori din cadrul academiei, în Campionatele Naționale şi Județene sezon 

competițional 2023-2024 (tur şi parțial retur)” 

Proiectul a vizat continuarea Programului privind implementarea unui nou concept în fotbal şi participarea 

echipei de seniori şi a grupelor de juniori, din cadrul academiei, în Campionatele Naționale şi Județene prin 

asigurarea condițiilor necesare derulării activităților sportive și a participării la evenimente competiționale. 

Beneficii pentru comunitate: Încurajarea şi promovarea sportului şi a mișcării, cu impact semnificativ 

asupra sănătății sportivilor de performanță. 

▪ Asociația Club Sportiv Andu Sibiu, jud. Sibiu 

Asociația Club Sportiv Andu Sibiu, deși de curând înființată, preia activitatea Asociației Baschet Club Sibiu 

a juniorilor şi funcționează în momentul de față pentru dezvoltarea şi construirea unei piramide de selecție, 

activând sub sigla CSU Sibiu. Asociația înscrie echipele de baschet masculin Ia toate categoriile de vârstă 

din campionatul național de baschet organizat de Federația Română de Baschet. 

De asemenea, a fost prezentă în cadrul turneului internațional EYBL. În ultimii 4 ani proiectul CSU Sibiu 

Juniori a căpătat o nouă dimensiune, urmând 3 etape: selecția oamenilor potriviți , organizarea internă şi 

performanța. S-a pornit activitatea de Ia 80 copii, iar la momentul actual proiectul destinat grupelor de 

copii CSU Sibiu a atras un număr mare, estimat la 350 copii. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Dezvoltarea infrastructurii sportive destinate baschetului juvenil” 

Proiectul a vizat dezvoltarea infrastructurii sportive destinate baschetului juvenil prin crearea unei baze 

sportive unde se vor antrena 350 de copii cu vârste cuprinse între 6 şi 18 ani. Scopul proiectului este 

influențarea pozitivă a copiilor prin adoptarea unei conduite morale exemplare și prin adoptarea unui stil 

de viață sănătos, practicarea sportului de performanță fiind un instrument eficace pentru dezvoltarea 

armonioasă a copiilor și tinerilor.  

Beneficii pentru comunitate: Sportul, ca instrument educativ, duce la influențarea vieții copiilor într-un 

mod pozitiv prin adoptarea unui stil de viață sănătos şi a unei conduite morale exemplare. 
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▪ Asociația Fotbal Club Hermannstadt,  Sibiu 

Asociația Fotbal Club Hermannstadt este formată din totalitatea membrilor, persoane juridice sau fizice, 

din țară sau din străinătate, ce pot avea calitatea de membri asociați, membri cotizanți și membri de 

onoare. Sibiul este pe harta fotbalului din România prin A.F.C. Hermannstadt. Din anul 2015, de Ia înființare, 

echipa a promovat în fiecare an, ajungând doar după 3 ani să joace finala Cupei României și să promoveze 

în prima ligă de fotbal a României. Din nefericire, la sfârșitul ediției 2020-2021, echipa a retrogradat după 

3 ani de prezență în prima ligă de fotbal din România, dar a reușit revenirea în Liga I după un singur an. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Asigurarea performanței sportive” 

Obiectivul proiectului este reprezentat de asigurarea condițiilor de pregătire și participare la competiții 

aferente sezonului sportiv 2022 – 2023 pentru menținerea unui climat de performanță pentru a asigura 

continuitatea pe prima scenă fotbalistică a țării. 

Beneficiile pentru comunitate: Sprijinirea şi dezvoltarea sportului românesc, creșterea calității prestației 

sportive și implicit a rezultatelor sportive. 

▪ Asociația Baschet Club Sibiu 

Asociația Baschet Club Sibiu este înființată în 2015 şi este principalul finanțator al echipei de baschet BC 

CSU Sibiu, participantă în Liga Națională de Baschet Masculin. Prin activitățile sportive de performanță pe 

care Ie derulează, BC CSU Sibiu este cel mai reprezentativ brand sportiv al județului Sibiu. Echipa de baschet 

este dublă câștigătoare a titlului de Campioană națională a României şi câștigătoare a trofeului Cupa 

României. Echipa de baschet a reprezentat județul Sibiu şi România şi în competițiile europene de baschet 

în ultimii ani. La începutul anului 2021, BC CSU Sibiu s-a calificat în primele 16 echipe din Europa în 

competiția intercluburi FIBA Europe Cup. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Participarea BC CSU Sibiu în competițiile naționale” 

Proiectul a vizat îmbunătățirea rezultatelor sportive și a calității condițiilor de desfășurare a 

antrenamentelor și a competițiilor sportive de performanță. 

Beneficiile pentru comunitate: Creșterea calității prestației sportive și implicit a rezultatelor sportive ale 

echipei care devine exemplu de conduită morală și sportivă pentru comunitate. 

▪ Asociația Club Sportiv Comunitar Sibiu 

Începând cu anul 2015 Asociația Club Sportiv Comunitar Sibiu ajută comunitatea sibiană în dezvoltarea unui 

stil de viață sănătos, încercând să atragă cât mai mulți dintre sibieni, și nu numai, să facă mișcare prin sport 

și drumeții, și astfel să pună umărul la o bună dezvoltare a societății. O componentă foarte importantă a 

clubului constă în antrenamentele cu persoanele cu dizabilități motrice. Este extrem de important ca ei să 

se simtă persoane acceptate de comunitate, să fie priviți cu demnitate, ca oameni care își trăiesc viața 

asemenea nouă. Sportul este metoda pe care a ales-o Clubul Sportiv Comunitar Sibiu pentru integrarea lor. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Persoane cu dizabilității - valorizare şi reintegrare prin sport” 

Scopul proiectului a constat în susținerea persoanelor cu dizabilități în vederea valorizării şi integrării 

acestora în societate cu ajutorul sportului, respectiv practicarea baschetului în scaun rulant, organizarea 

unei tabere de baschet în scaun rulant pentru 7 echipe de baschet din România şi promovarea activităților 

persoanelor cu dizabilități. 

Beneficii pentru comunitate: Îmbunătățirea stilului de viață pentru persoanele cu dizabilități prin 

practicarea sportului, normalizarea percepției terților despre aceștia, reintegrarea socială a persoanelor cu 

dizabilități, astfel contribuind la îmbunătățirea stării emoționale a acestora. 
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▪ Asociația Clubul Sportiv Viitorul Șimian, Mehedinți 

ACS Viitorul Șimian le-a oferit șansa tinerilor fără posibilități financiare, din județul Mehedinți, de a se 

antrena gratuit, astfel formându-se o echipă de fotbal care ulterior a participat la un baraj de promovare, 

unde a reușit performanța ca, după 7 ani, județul Mehedinți să aibă o reprezentantă în Liga a III-a. În 

prezent, ACS Viitorul Șimian are în componență 26 de jucători profesioniști, 25 de jucători legitimați,  o 

grupă de copii U11 - 15 jucători, o grupă U13 - 15 jucători, U15 – 15 jucători și 5 antrenori. Numărul acesta 

a fost mărit cu încă 60 de jucători, respectiv 3 grupe de copii.  

Sprijin financiar pentru continuarea proiectului: 

- „Promovarea Fotbalului Profesionist în Județul Mehedinți" 

Scopul proiectului a fost promovarea fotbalului profesionist în județul Mehedinți în Liga Superioară prin 

susținerea şi antrenarea grupelor de copii U11 – 15 jucători, U13 – 15 jucători şi U15 – 15 jucători şi, de 

asemenea, formarea unei grupe feminine de jucătoare. 

Beneficiile pentru comunitate: Încurajarea și sprijinirea tinerilor defavorizați să practice activități 

sportive, contribuind astfel la sănătatea și dezvoltarea armonioasă a acestora. 

▪ Asociația Club Sportiv "Iași Open", jud. Iași 

Asociația Club Sportiv Iași Open a organizat în 2023 a IV-a ediție a turneului de tenis internațional masculin 

Concord Iași Open – ATP Challenger 100. Concord Iași Open 2023 reprezintă cel mai important turneu ATP 

din România. Capitala Moldovei se afirmă pe harta tenisului feminin românesc, astfel vara trecută, între 17 

și 23 iulie, a avut loc a II-a ediție a turneului feminin WTA 125 – BCR Iași Open. 

Sprijin financiar pentru: 

-  „Concord Iași Open, turneu de tenis internațional masculin ATP Challenger 100 şi BCR Iași Open, Turneu 

de tenis internațional feminin WTA 125” 

Proiectul a vizat susținerea organizării turneului de tenis internațional masculin ATP Challenger 100 şi a BCR 

Iași Open - Turneu de tenis internațional feminin WTA 125, în vederea obținerii performanței prin pregătirea 

şi participarea sportivilor la competiții sportive. 

Beneficiile pentru comunitate: Promovarea și susținerea tinerilor jucători în dezvoltarea abilităților 

sportive. 

▪ Asociația Club Sportiv AMC Racing - Asociația Club Sportiv AMC Curse, jud. Hunedoara 

Clubul Sportiv AMC RACING a fost fondat în anul 2007 cu scopul de a organiza și promova sportul cu motor. 

Obiectivul acestuia este de a iniția, susține și derula proiecte care să contribuie la afirmarea valorilor 

sportive și sociale, implicând un număr mare de participanți calificați și pasionați, atât Ia nivel național cât 

și internațional. În 2018, a lansat cu succes un nou proiect: Campionatul Național de Super Rally. Una dintre 

valorile cu care clubul se mândrește este Mihai Leu, Campion Național Ia Raliu și Campion Mondial Ia Box. 

În 2018, acesta a obținut titlul de Vicecampion Național Ia VTM, grupa RGT, pilotând un Ferrari.  

Sprijin financiar pentru: 

-  „Susținerea participării la Campionatul Național de Viteză în Coastă 2023 şi susținerea organizării şi 

participării la Campionatul Național de Super Rally 2023” 

Proiectul a vizat susținerea participării pilotului de raliuri, Mihai Leu, la Campionatul Național de Viteză în 

Coastă 2023 şi susținerea organizării şi participării la Campionatul Național de Super Rally 2023 prin 

pregătirea vehiculului de competiție,  a echipei de asistență tehnică și a logisticii necesare.  

Beneficiile pentru comunitate: Promovarea valorilor sportive, promovarea unui stil de viață activ şi 

sănătos, încurajarea tinerilor să se implice în activități sportive, o experiență de spectacol memorabilă 

oferită publicului. 
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▪ Asociația Clubul Sportiv "Sibiu Sport Project", jud. Sibiu 

Clubul Sportiv Sibiu Sport Project a fost înființat în 2010, iar primul proiect a fost Turul Ciclist al Sibiului 

(TCS) în 2011, proiect care a devenit principalul obiect de activitate al asociației, fiind organizat fără 

întrerupere până în prezent. Încă de la prima ediție, Turul Ciclist al Sibiului s-a desfășurat sub egida Uniunii 

Cicliste Internaționale (UCI), fiind una din cele  3 curse cicliste românești înscrise în calendarul internațional 

UCI 2011, în grupa valorică inferioară (UCI 22). Începând cu 2013, TCS a devenit prima competiție înscrisă 

în grupa valorică superioară (UCI 2.1) din România.  

Sprijin financiar pentru: 

-  „Turul Ciclist al Sibiului ediția a XIII-a” 

Proiectul a avut ca scop sprijinirea Clubului Sportiv Sibiu Sport Project în vederea organizării Turului Ciclist 

al Sibiului ediția a XIII-a. 

Beneficiile pentru comunitate: Promovarea mișcării pe bicicletă ca element al unui stil de viață sănătos şi 

ecologic, promovarea şi dezvoltarea ciclismului în România. 

▪ Clubul Sportiv Electromureș, jud. Mureș 

Clubul Sportiv Electromureș funcționează conform Legii Educației Fizice și Sportului nr. 69/2000. În cadrul 

Clubului își desfășoară activitatea, din anul 2000, secția feminină de popice „ROMGAZ Electromureș” 

sprijinită de societatea S.N.G.N. ROMGAZ S.A. Ajutorul acordat pentru modernizarea bazei sportive a permis 

asigurarea unor condiții optime de pregătire și implicit obținerea a mai multor performanțe deosebite. 

Sprijin financiar pentru: 

-  „Susținerea activității de înaltă performanță a echipei feminine de popice „Romgaz Electromureș” în 

anul 2023” 

Proiectul a vizat acordarea sprijinului financiar pentru susținerea activității de înaltă performanță a echipei 

feminine de popice „ROMGAZ Electromureș” prin sprijinul stagiilor de pregătire și a logisticii clubului. 

Beneficiile pentru comunitate: Rezultatele sportivilor polarizează atenția și interesul comunității nu numai 

prin prisma rezultatelor intrinseci pe care le realizează, ci și prin modelul exponențial al reușitei, al 

succesului. Aceste valori se pot transmite și celor care aspiră la statutul de sportiv de performanță, dar la 

fel de bine ele pot reprezenta modele de urmat pentru cei care practică activitățile sportive din plăcere. 

➢ Proiecte și acțiuni sponsorizate, inițiative de responsabilitate socială în alte domenii: 

cultural, energetic, de mediu 

Implicarea ROMGAZ în proiecte sau programe de interes pentru progresul comunităților este motivată de 

dorința de a veni în întâmpinarea așteptărilor societății și de a susține inițiativele multilaterale care pot 

contribui la dezvoltarea durabilă în beneficiul generațiilor prezente și viitoare. De asemenea, o serie de 

proiecte culturale au fost susținute de ROMGAZ și în anul 2023.  

▪ Municipiul Mediaș 

Municipiul Mediaș se implică permanent în creșterea calității vieții în rândul comunității şi anual demarează 

proiecte în beneficiul comunității în scopul de a diversifica, moderniza şi optimiza oferta culturală necesară 

comunității locale, pentru protecția şi promovarea culturii, protejarea şi punerea în valoare a patrimoniului 

cultural. ROMGAZ s-a implicat în susținerea unor proiecte dezvoltate pentru evidențierea tradițiilor, istoriei 

şi a artei locale. 
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Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „ Mediaș - evenimente cultural - artistice pentru comunitate şi turiști” 

Activitățile incluse în acest proiect au făcut parte din agenda culturală a anului 2023 aprobată de Consiliul 

Local Mediaș și au avut ca scop diversificarea ofertei cultural – artistice, având în vedere scăderea dramatică 

a numărului de turiști. 

Beneficii pentru comunitate: Promovarea evenimentelor cultural – artistice în rândul comunității locale, 

dezvoltarea de parteneriate noi, atragerea comunității și implicarea ei în manifestările cultural – artistice 

organizate. 

▪ Asociația Pentru Combustibili Sustenabili, București 

Asociația pentru Combustibili Sustenabili (ACS) este înființată pentru armonizarea intereselor 

producătorilor, distribuitorilor și consumatorilor de combustibili alternativi și sustenabili, pentru consum în 

industrii și transporturi. ACS promovează utilizarea GNL, GNC în transporturi, ca și combustibil sustenabil 

cu emisii scăzute a gazelor cu efect de seră, dar și reformarea metanului cu abur și captarea carbonului 

pentru producția hidrogenului și exploatarea în industrii și transporturi.  

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Conferința Sustenabilității în Prahova” 

Obiectivul proiectului a fost acela de a oferi sprijin financiar pentru organizarea Conferinței Sustenabilității 

ce a avut loc în Prahova, conferință în cadrul căreia s-a discutat despre promovarea combustibililor 

sustenabili, precum gazul natural, GNL, GNC, hidrogen pentru transporturi. 

Beneficii pentru comunitate: Creșterea gradului de conștientizare a populației, cât şi a mediului de afaceri 

cu privire la combustibilii sustenabili şi eficiența energetică prin exploatarea combustibililor sustenabili. 

▪  Mânăstirea Sf Prooroc Ilie, jud. Sibiu (Pelișor) 

Sfânta Mânăstire din Pelișor a fost înființată în anul 2005 când a fost construit paraclisul din lemn al 

mânăstirii şi pusă sub ocrotirea Sfântului Prooroc Ilie. Mânăstirea a luat ființă ca schit de călugări ca mai 

apoi, în 2008, să se transforme în mânăstire de călugărițe şi mai apoi, în 2016, să revină la forma inițială de 

mânăstire de călugări. 

Mânăstirea Pelișor atrage de fiecare dată zeci de credincioși care vin din Mediaș, Sibiu, Agnita, Sighișoara şi 

satele învecinate. Așezământul monahal, deși construit doar de câțiva ani, a devenit un important centru 

spiritual. An de an pelerini din zona, dar şi din alte părți poposesc aici pentru a se bucura de momente 

duhovnicești şi pentru a participa la slujbele religioase oficiate aici după un program intens asemănător 

celor de la Sfântul Munte Athos, acolo unde actualul stareț Ieromonahul Porfirie a slujit aducând cu sine 

rugăciunea necontenită şi smerenia vieții monahale. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- „Continuarea lucrărilor la proiectul Construire biserică, chilii şi împrejmuire, amplasament Jud. Sibiu, 

Com. Bârghiș, CF 100133, nr. Cad 44, Sat. Pelișor număr proiect 04/ 2013” 

Scopul proiectului a constat în oferirea de sprijin financiar pentru continuarea lucrărilor de construcție  a 

bisericii, chilii şi împrejmuire în vederea asigurării confortului şi siguranței pentru enoriași. 

Beneficii pentru comunitate: Dezvoltarea așezământului are impact în îngrijirea stării spirituale a 

persoanelor din comunitate, în cultivarea virtuților acestora, în păstrarea tradiției creștine şi de asemenea, 

reprezintă un punct de pelerinaj pentru credincioși  fiind situat într-o zonă pitorească. 

▪ Parohia Ortodoxă Română Micăsasa, jud. Sibiu 

Biserica ortodoxă Micăsasa este situată în județul Sibiu şi reprezintă un loc de popas şi rugăciune pentru 

enoriașii din comuna Micăsasa. Biserica, în sens arhitectural, este un edificiu construit și amenajat pentru 

practicarea de activități religioase, în special pentru oferirea serviciilor cu caracter confesional. Însă, din 
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punct de vedere spiritual, biserica reprezintă viața de comuniune a persoanelor Sfintei Treimi extinsă în 

umanitate şi comuniunea de iubire şi viață a oamenilor cu Dumnezeu prin Hristos în Duhul Sfânt. 

Sprijin financiar pentru proiectul: 

- Înlocuire învelitoare şi asterială, montare jgheaburi acoperiș biserică” 

Proiectul a constat în oferirea de sprijin financiar în vederea efectuării lucrărilor de reparații la Parohia 

Ortodoxă Română Micăsasa din județul Sibiu, respectiv lucrări de înlocuire învelitoare şi asterială, montare 

jgheaburi acoperiș biserică. 

Beneficii pentru comunitate: Facilitarea reuniunii într-un spațiu recunoscut ca fiind important în conștiința 

comunității şi consolidarea spiritului comuniunii locale. 

*** 

Beneficii pentru ROMGAZ 

Proiectele menționate mai sus au avut pe lângă impactul pozitiv asupra mediului comunității şi un beneficiu 

important pentru Societate, datorită efectului pozitiv de animare a culturii organizaționale şi a câștigului 

bunei reputații de a fi un angajator responsabil, dar şi un partener social implicat, promotor al relației 

deschise transparente. Acest fapt se reflectă pozitiv în imaginea ROMGAZ pe plan local, național cât şi 

internațional, atât în fața investitorilor, a autorităților centrale, locale cât și a altor părți interesate.  

 

*** 

În acțiunile sale de susținere/participare la realizarea unor proiecte, acțiuni, inițiative de responsabilitate 

socială, ROMGAZ a avut în vedere prevederile Politicii de sponsorizări și ale Ghidului de sponsorizare 

aplicabile în 2023, publicate pe pagina de internet a societății la secțiunea Sustenabilitate/Sponsorizări: 

https://www.romgaz.ro/sponsorizari.  

 

În conformitate cu principiile responsabilității sociale corporative, ROMGAZ intenționează să desfășoare 

activități similare și în anul 2024.  
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